


940  BIANCO

941  CORDA

942  TITANIO 943  FRASSINO

BIANCO LUCIDO
BLANC BRILLANT, GLOSS WHITE, BLANCO BRILLO, 
WEISS HOCHGLANZ

COLORI LUCIDI
COULEURS BRILLANTES ,GLOSS COLOURS, 
COLORES BRILLOS, FARBEN HOCHGLANZE

FINITURA LEGNO
FINITION BOIS ,WOOD FINISH, ACABADO MADERA, 
HOLZAUSFÜHRUNG

FINITURE 
DISPONIBILI 
FINITIONS DISPONIBLES,
AVAILABLE FINISHES,
ACABADOS DISPONIBLES,
ERHÄLTLICHE AUSFÜHRUNGEN



BIANCO
BLANC, WHITE, BLANCO, WEIß

COLORE
COULEUR ,COLOUR, COLOR, FARBE

MIX
MIX COULEUR ,COLOUR MIX, COLOR MIX, FARBEN MIX

3 POSSIBILI VERSIONI 
3 VERSIONS DISPONIBLES,
3 AVAILABLE VERSIONS,
3 VERSIÓNES DISPONIBLES,
3 ERHÄLTLICHE OPTIONEN

1

2

3

Scocca e Facciata, Bianco Lucido
Caisson et façades en blanc brillant
Carcass and fronts in glossy white
Estructura y frentes en blanco brillo
Korpus und Fronten in Weiß hochglanz

Scocca e Facciata, disponibile in tre finiture
Caisson et façades disponibles en trois finitions 
Carcass and fronts available in three finishes
Estructura y frentes disponibles en tres acabados 
Korpus und Fronten sind in drei Ausführungen erhältlich 

Scocca in Bianco Lucido, Facciata, disponibile in tre finiture
Caisson en blanc brillant, façades disponibles en trois finitions
Carcass in glossy white, fronts available in three finishes
Estructura en blanco brillo, frentes  disponibles en tres acabados
Korpus in Weiß hochglanz, Fronten in drei Ausführungen erhältlich



LONDRA, 
DUBLINO, 
VENEZIA, 
VERONA
CARATTERISTICHE, 
CARACTÉRISTIQUES, 
FEATURES, 
CATACTERÍSTICAS, 
BESONDERHEITEN

CASSETTI, 
TIROIRS, DRAWERS, CAJONES, SCHUBLADEN

PRESA MANIGLIA,
PRISE DE MAN, INTEGRATED PULL, TIRADOR ENCASTRADO, GRIFFFRÄSUNG,

CASSETTI, 
TIROIRS, DRAWERS, CAJONES, SCHUBLADEN

4  EUROPA



“CUBO”  LED W3 - IP44 - CL II

“CARIOCA”  ALOGENA  W25x2 - IP44 - CL II

SPECCHIO H.70 , MIRROR H.70, MIROIR H.70, 
ESPEJO H.70, SPIEGEL H.70

SPECCHIO H.108, MIRROR H.108, MIROIR H.108, 
ESPEJO H.108, SPIEGEL H.108

MENSOLONE LED IP44 SENZA PRESA, 
BANDEAU HALOGÈNE AVEC PRISE, HALOGEN SHELF WITH SOCKET, REPISA HALÓGENA 
CON TOMA, HALOGENAUFSATZLEUCHTE OHNE STECKDOSE

CHIUSURA ANTE, SOFT-STOP, 
FERMETURE PORTES AVEC AMMORTISSEURS, DOORS 
WITH SOFT STOP CLOSING, PUERTAS CON SOFT STOP 
CIERRE, TÜREN MIT SOFT CLOSE

MOBILI DISPONIBILI SU PIEDI O SOSPESI, 
MEUBLES DISPONIBLES SUR PIEDS OU SUSPENDUS, UNITS AVAILABLE ON LEGS OR SUSPENDED, MUEBLES 
DISPONIBLES SOBRE PIES O SUSPENDIDOS, DIE MÖBEL SIND STEHEND  ODER  HÄNGEND ERHÄLTLICH

MENSOLONE ALOGENO IP23 CON PRESA, 
BANDEAU HALOGÈNE AVEC PRISE, HALOGEN SHELF WITH SOCKET, REPISA HALÓGENA 
CON TOMA, HALOGENAUFSATZLEUCHTE MIT STECKDOSE
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LONDRA
Profondità_Profondeur_Depth_Profundidad_Tiefe

46

LONDRA 60 
60 x 46 x 61 

LONDRA 80 
80 x 46 x 61 

LONDRA 70 
70 x 46 x 61 

Sospesi o su piedi, Suspendus ou sur pieds, Suspended or on legs,  
Suspendidos o sobre pies, Hängend oder stehend

Top Ceramica, Plan en céramique, Ceramic top, Encimera en Cerámica, 
Keramikwaschbecken

Colori disponibili, Couleurs disponibles, Available Colours, 
Colores disponibles, Erhältliche Farben

Bianco
940

Colore
941 942 943

Mix
M941 M942 M943

6  EUROPA DIMENSIONI IN CM (L x P x H) _ MEASURES IN CM (W x D x H) _ MEASURES IN CM (W x D x H)_ MEDIDAS EN CM ( W x T x H)_ MASSE IN CM (B x T x H)



LONDRA 120 
120 x 46 x 61 
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DUBLINO 60 
60 x 46 x 61 

DUBLINO 80 
80 x 46 x 61 

DUBLINO

DUBLINO 70 
70 x 46 x 61 

Profondità_Profondeur_Depth_Profundidad_Tiefe

46

Sospesi o su piedi, Suspendus ou sur pieds, Suspended or on legs,  
Suspendidos o sobre pies, Hängend oder stehend

Top Ceramica, Plan en céramique, Ceramic top, Encimera en Cerámica, 
Keramikwaschbecken

Colori disponibili, Couleurs disponibles, Available Colours, Colores 
disponibles, Erhältliche Farben

Bianco
940

Colore
941 942 943

Mix
M941 M942 M943

10  EUROPA DIMENSIONI IN CM (L x P x H) _ MEASURES IN CM (W x D x H) _ MEASURES IN CM (W x D x H)_ MEDIDAS EN CM ( W x T x H)_ MASSE IN CM (B x T x H)



DUBLINO 120 
120 x 46 x 61 
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VENEZIA 60 
60 x 46 x 61 

VENEZIA 80 
80 x 46 x 61 

VENEZIA 70 
70 x 46 x 61 

VENEZIA
Profondità_Profondeur_Depth_Profundidad_Tiefe

46

Sospesi o su piedi, Suspendus ou sur pieds, Suspended or on legs,  
Suspendidos o sobre pies, Hängend oder stehend

Top Tecnoplan, Plan en Tecnoplan, Tecnoplan top, Encimera en 
Tecnoplan, Tecnoplanwaschbecken

Colori disponibili, Couleurs disponibles, Available Colours, Colores 
disponibles, Erhältliche Farben

Bianco
940

Colore
941 942 943

Mix
M941 M942 M943

14  EUROPA DIMENSIONI IN CM (L x P x H) _ MEASURES IN CM (W x D x H) _ MEASURES IN CM (W x D x H)_ MEDIDAS EN CM ( W x T x H)_ MASSE IN CM (B x T x H)



VENEZIA 120 
120 x 46 x 61 
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VERONA 60 
60 x 46 x 61 

VERONA 80 
80 x 46 x 61 

VERONA 70 
70 x 46 x 61 

VERONA
Profondità_Profondeur_Depth_Profundidad_Tiefe

46

Sospesi o su piedi, Suspendus ou sur pieds, Suspended or on legs,  
Suspendidos o sobre pies, Hängend oder stehend

Top Tecnoplan, Plan en Tecnoplan, Tecnoplan top, Encimera en 
Tecnoplan, Tecnoplanwaschbecken

Colori disponibili, Couleurs disponibles, Available Colours, Colores 
disponibles, Erhältliche Farben

18  EUROPA DIMENSIONI IN CM (L x P x H) _ MEASURES IN CM (W x D x H) _ MEASURES IN CM (W x D x H)_ MEDIDAS EN CM ( W x T x H)_ MASSE IN CM (B x T x H)



VERONA 120 
120 x 46 x 61 
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COLONNA, 
COLONNE, COLUMN, COLUMNA, HOCHSCHRANK

35 x 37 x 140

SOLO BIANCO
UNIQUEMENT EN BLANC 
ONLY WHITE
SÓLO BLANCO
NUR IN WEISS

22  EUROPA



COEA3N35x37x140Colonna, 
Colonne, Column, Columna, Hochschrank

35
COD.
CODE 
CODE
CÓDIGO
ART. NR.

BIANCO
BLANC 
WHITE
BLANCO
WEISS

MISURE
DIMENS. 
DIMENS.
MEDIDAS
MASSE

DESCRIZIONE
DESCRIPTION
DESCRIPTION
DESCRIPCIÓN 
BESCHREIBUNG

291,00
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N.B. QUANDO LO SPECCHIO APPOGGIA SUL TOP È NECESSARIO PREVEDERE UNA PILETTA CLICK-CLACK
SI LE MIROIR EST POSE SUR LE PLAN IL FAUT PREVOIR UN ROBINET AVEC TIRETTE LATERALE OU UNE BONDE PUSH-OPEN 
IF THE MIRROR TOUCHES THE TOP A CLICK CLACK O/F WASTE IS NECESSARY
CUANDO EL ESPEJO SE APOYA SOBRE LA ENCIMERA SE NECESITA PREDISPONER UN DESAGÜE CLICK-CLACK
BEI AUFSATZ EINES SPIEGELELEMENTS AUF DEM WASCHBECKEN WIRD EIN POP UP WASCHBECKENVERSCHLUSS BENÖTIGT

MISURE TECNICHE TOP IN CERAMICA
MESURES TECHNIQUES DU PLAN EN CERAMIQUE, TECHNICAL MEASURES OF THE CERAMIC TOP, MEDIDAS TÉCNICAS ENCIMERA EN CERÁMICA, 
MASSE KERAMIKWASCHBECKEN

46
0

46
0

46
0

27
4

27
5

26
8

11
5

11
3

11
7

74 74 77

610710810

540 540 540 35

46
0

28
1

11
2
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1210

35

85135
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-5
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55

-2 +
5 -2 +
5 -2 +
5

3

5

-2 +
5

-5
+10

200

55

540

182

MISURE TECNICHE TOP IN TECNOPLAN
MESURES TECHNIQUES DU PLAN EN TECNOPLAN, TECHNICAL MEASURES OF THE TECNOPLAN TOP, MEDIDAS TÉCNICAS ENCIMERA DE TECNOPLAN, MASSE 
TECNOPLANWASCHBECKEN

46
0

46
0

46
0

46
0

25
5

25
5

25
5

12
5

12
5

12
5

85 85 85
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490 490 490157,5
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57,5

57,5

13
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1210

-0
+5
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-0 +
3 -0 +
3 -0 +
3

-0 +
3

140
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2

1

140

70

25
5
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5

85

490
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CARATTERISTICHE TECNICHE DEI MOBILI
COMPOSITION DES MEUBLES, FURNITURE TECHNICAL FEATURES,    
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DE LOS MUEBLES, TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN 
DER BADMÖBEL

SCARICHI E CORRENTE ELETTRICA
ARRIVEE D’EAU ET SORTIES ELECTRIQUES, WATER DRAIN AND ELECTRICAL 
OUTPUT, DESCARGAS Y CORRIENTE ELÉCTRICA, ABFLÜSSE UND ELEKTRI-
SCHE ANSCHLÜSSE

I fianchi dei mobili sono in laminato idrofugo V100 bianco lucido e 
ante o cassetti in MDF finitura bianco lucido o colore. 

Les côtés des meubles sont en mélaminé hydrofuge V100 blanc 
brillant et les façades en médium (MDF) finition blanc brillant ou 
couleur.

The sides of the furniture are in gloss white waterproof laminate V100 
and the front is in gloss white finish or coloured MDF. 

Los laterales de los muebles se realizan en laminado hidrófugo V100 
y las puertas y los cajones en MDF acabado blanco brillo o color.

Der Korpus ist wasserabweisend V100 in weiss hochglanz laminiert. 
Die MDF Türen und Schubladen sind verfügbar in Weiss hochglanz 
oder Farbe.

48/50

170 / 175

61

20

MISURE TECNICHE
MESURES TECHNIQUES, TECHNICAL MEASURES, MEDIDAS TÉCNICAS, TECHNISCHE MASSE

10870

61

1,8

20

46

8

10870

61

1,8

20

46

8

10870

61

1,8

20

46

8
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GRECIA 75 
75 x 33/50 x 70 

GRECIA 65 
65 x 33/50 x 70 

Mobili sospesi o su piedi. Finitura Bianco lucido.
Top in ceramica

Meubles (livrés montés) suspendus ou sur pieds. Finition Blanc Brillant.  
Plan en céramique avec vasque moulée.

Units (assembled) hanged or on legs. Gloss white finish. 
Ceramic top with integrated washbasin. 

Muebles suspendidos o sobre pies. Acabado blanco brillo.
Encimera en cerámica
Stehend oder hängend in Weiss hochglanz.
Keramikwaschbecken

GRECIA
Profondità_Profondeur_Depth_Profundidad

36/50

28  EUROPA DIMENSIONI IN CM (L x P x H) _ MEASURES IN CM (W x D x H) _ MEASURES IN CM (W x D x H)_ MEDIDAS EN CM ( W x T x H)_ MASSE IN CM (B x T x H)



GRECIA 85 
85 x 33/50 x 70 
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